Начала теории вероятностей
Эксперименты с монетой
Наша монета идеальная. Она не падает на ребро и из 100 бросков 50 раз падает решкой вверх и 50 раз вверх орлом, то есть вероятность выпадения орла (Head=H) равна вероятности выпадения решки (Tail=T) и равна 0,5.
1 Одна монета P(x=H)=P(x=T)=0.5.  P(x=H)+P(x=T)=1.0.
2. Две монеты бросают одновременно и записывают совместный результат
Распишем поле событий
HH HT TT TH Всего возможных исходов 22=4
Вероятность совпадения результатов в двух монетах НН и ТТ .
Вероятность несовпадения результатов в двух монетах НТ и ТН .
P(x=НН and TT)+P(x=HT and TH)=1.0.
3. Три монеты бросают одновременно и записывают совместный результат
Распишем поле событий
HHН HНT НTT ТТТ ТTH ТНН НТН ТНТ Всего возможных исходов 23=8
Вероятность совпадения результатов в трех монетах ННН и ТТТ .
Вероятность несовпадения результатов в трех монетах  HНT НTT  ТTH ТНН НТН ТНТ .
P(x=ННН and ТTT)+P(x= HНT НTT  ТTH ТНН НТН ТНТ)=1.0.
4. Четыре монеты бросают одновременно и записывают совместный результат
Распишем поле событий
НHHН HННT ННТН НТНН ТННН ННTT НТТН ТТНН НТТТ  ТTТH 
ТТТТ  ТНТТ ТТНН  НТНТ ТТНТ ТННТ 
Всего возможных исходов 24=16
Вероятность совпадения результатов в четырех монетах НННН и ТТТТ .
Вероятность несовпадения результатов в четырех монетах   .
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